

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 11.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004672966

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Good Services GmbH, Zürich

Good Services GmbH

Langstrasse 20 8004 Zürich

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE230671513

Sitz: Zürich

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen eines Beratungsunternehmens namentlich in den Bereichen Unternehmens- und Rechtsberatung, Informatik und Telekommunikation, Gesundheitswesen sowie Sport, ferner die Übernahme von Verwaltungsratsmandaten, die Auslagerung von Compliance-Funktionen sowie die Übernahme von ad-interim-Positionen. Die Gesellschaft ist national und länderübergreifend tätig. Die Gesellschaft kann Liegenschaften sowie Lizenzen, Patente und andere immaterielle Güterrechte erwerben, verwalten und veräussern, Finanzierungen durchführen und für eigene sowie fremde Rechnung alle Geschäfte tätigen, die in den Rahmen des voranstehenden Zwecks fallen oder ihn direkt oder indirekt zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten.

Revision:

Verzicht auf Revision

Good Services GmbH, in Zürich, CHE-230.671.513, Langstrasse 20, 8004 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 03.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen eines Beratungsunternehmens namentlich in den Bereichen Unternehmens- und Rechtsberatung, Informatik und Telekommunikation, Gesundheitswesen sowie Sport, ferner die Übernahme von Verwaltungsratsmandaten, die Auslagerung von Compliance-Funktionen sowie die Übernahme von

ad-interim-Positionen. Die Gesellschaft ist national und länderübergreifend tätig. Die Gesellschaft kann Liegenschaften sowie Lizenzen, Patente und andere immaterielle Güterrechte erwerben, verwalten und veräussern, Finanzierungen durchführen und für eigene sowie fremde Rechnung alle Geschäfte tätigen, die in den Rahmen des voranstehenden Zwecks fallen oder ihn direkt oder indirekt zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Stammkapital: 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 03.07.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Good, Paul-Lukas Johannes, von Mels, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 26433 vom 08.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich